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Examen N° 02 en Informatique

Filiére : 1 “*année PEP/PES Frangais (2015/2016)

Nom & Prénom :

Eéﬁrien‘tatim
A) Le bouton de la barre d'outils:
1. Permet de tracer des lignes avec la souris.
2. Permet de modifier I’orientation des lignes de
la page.
3. Permet de modifier la mise en page (portrait ou
paysage)

B) Pour déplacer un texte d'un endroit & un autre, vous
devez :

1. Sélectionner le texte, utiliser les raccourcis clavier
W Ctrl+ x puis Ctri+y.

2. Sélectionner le texte, utiliser les raccourcis clavier
CtrH ¢ puis Ctri+x.

3. Sélectionner le texte, utiliser les raccourcis clavier
Ctrli+ v puis Ctrl+e.

C) Dans un tableau sur un document Word, si on veut
diviser une cellule en plusieurs cellules, il faut :

1. Sélectionner la cellule a diviser, ensuite cliquer sur
Fusionner.

2. Sélectionner la cellule a diviser, ensuite cliquer sur
Fractionner.

3. on ne peut pas diviser la cellule.

D) Pour écrire un texte qui doit étre répété en bas

de chaque page du document, il faut :

E) Pour la mise en forme des paragraphes, on doit

manipuler :
K

2 de la barre

1. Copier ce texte, ensuite coller.
2. Mettre ce texte dans la partie pied de page.
3. Ecrire le texte sur chaque page.

1. Les boutons du groupe Police
2. Les boutons du groupe Paragraphe
3. Les boutons du groupe mise en page

F) Les boutons
d'outils:

1. Permettent de saisir les caractéres G, I et S avec
la souris

2. Permettent de mettre en gras, en italique ou
souligné tout le texte déja saisi sans distinction.

3. Permettent de mettre en gras, en italique ou

souligné le texte sélectionné X @

G) Excel est un logiciel

1. Accessoire Windows
2. Microsoft Office K
3. De base.

H) un fichier peut contenir un ou plusieurs dossiers
1. vrai

2. Faux X @

EXxercice 2 : Remplissez le vide dans chaque phrase : (5 Pts)
1. Parmi les composants de la fenétre principale du Microsoft Word, on a (citez 3 composants différents)

a) oave... SO
b) ..OaN{c..... q)\ Qla
c) E}‘A.ﬂ\f.. ...... {P\L"ﬂl\tﬂ_—

3 (s
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4.Un menu contextue] est un menu .. &‘6‘7‘(\ ..... C‘(\Dﬁﬁx,k’ ..... P C.&Aa.,m(._)&tw’ 1)
S ‘ec bfj\;\kf?v’\ GJ\‘FB\J“ CXO_ QG( 591*’“}

== = ,‘ e == F_,Mw
; ‘ Hele |Quantité achetée |Prix unitaire |Prix 3 payer Stock restant .
| & Souris 150 10| 900,00 DZD 9@00, oo P ANO
_7 Imprimante 200 3| 7000,00 DZD 3 <O QouWR D .A@ \
8 Flash disque 300 2| ss000Dz0 24 9 Lol 2.

g e )
20 Prix Total : &2, sApd D7

1) Remplissez le tableay (prix a payer et stock restant) sachant que
Prix & payer = Quantité achetée * Prix unitaire
Stock restant = Stock initia} - Quantité achetée

€ = e xVe . (i |
E?q,: Cy x O} (i
€= Cga ¢

ih’ =Be -Ce (O

Somme)

Cre = Sore (€g . g<5> 6i<)

N.B: Ecrivez les différentes fonctions lors du remplissage du tableay

Page 2 sur 2



